
  ČSGA v roce 2025 

Kalendář pro rok 2025 nedoznal obsahově žádné změny oproti minulým rokům. Co se zásadně 

změnilo je termín MČR družstev ve hře na jamky. Místo tradičního červnového termínu se nyní bude 

hrát 25. – 27. srpna, hřiště Austerlitz se nemění. Důvodem změny je rovnoměrnější rozdělení 

nejdůležitějších turnajů v průběhu roku. Kvalifikace družstev pro mistrovství  na jamky se posouvá na   

datum, kdy se hrálo MČR.                                                                                                                          

Kalendář je naplněn termíny různých typů soutěží. Celkem obsahuje 36 domácích soutěží, z čehož je   

sedm  dvoudenních,  jeden  třídenní a dalších  šesti  zahraničních se účastníme.   

Nominační soutěže  pro účast v družstvech ME ESGA nebo Marisa Sgaravatti jsou  podmínky pro 

všechny kategorie  stejné. Jsou  dvě dvoukolové soutěže a  všechny výsledky se započítávají  do 

nominačních žebříčků. Hraje se na hřištích Slapy a  Čeladná. Na Slapech se bude hrát nominace 

poprvé. Na Čeladné se bude  hrát první den Old Course a druhý pak New  Course. /Po našem 

působení na Old  Course  se bezprostředně koná MČR na jamky organizované ČGF./ 

ME družstev se hrají v atraktivních destinacích. Senioři 55+ ve Španělsku. Senioří  65+ a 75+ na hřiších 

v Dánsku a seniorky 5O+, 65+ v Portugalsku  

NST- Národní Senior Tour má seriál 24 soutěží s jeho vyvrcholením na  Grand Finále v Berouně. Hraje 

se na 23 různých hříštích v Česku, Rakousku a Slovensku.  

Přihlášky družstev pro kvalifikaci  družstev  ve hře na jamky budou dány rozpisem soutěže. Soutěž 

se poprvé odehraje na hřišti  Austerlitz. Vítězná  družstva  se účastní MČR družstev v  roce 2025 na 

hřišti Kaskáda.                                                                                                                                                                        

Přihlášky pro soutěž MČR družstev seniorů i seniorek ve hře na jamky  a Pohár družstev mužů           

jsou do 10. června 2025.                                                                                                                                                                                

Termín pro soupisky je 15.srpna 2025.                                                                                                                           

Podání soupisek bude provedeno prostřednictvím klubových STK dle pravidel ČGF pro přihlašování do 

mistrovských soutěží  družstev,  tedy stejně jak v roce 2024. 

Soutěžní řád. Navržené úpravy se týkají jen jediného bodu a to je podmínek pro účast v soutěži  MČR 

družstev ve hře na rány v kategorii  seniorů 75+, případně 65+ a u žen 65+. Navrhuji, aby  ve 

vyjmenovaných kategoriích byla možnost sestavení družstev z různých klubů. Ostatní podmínky pro 

účast v družstvu zůstávají beze změny. Důvodem pro tento návrh je obtížnost pro  vytvoření  družstva  

ve věkových kategoriích za současných podmínek, to je  podmíněno  členstvím  ve stejném  klubu.  

Pro porovnání účast pro mistrovství družstev ve hře na jamky  nemá členění na věkové kategorie. 

Hranice je jen dána věkem pro seniory  i seniorky 50+.  Výběr hráčů je možno provést ze širšího kádru 

 a proto zde není problém s vytvořením družstva pouze z klubových hráčů.  

ESGA Seniors Team  Championship 55+ a Cup se hraje ve Španělsku  provincii Huelva na západě 

Andalusie na hřišti resortu Golf  EL Rampido.                                                                                                                            

Champioship se hraje na hřišti Golf El Rompido  North  Course. Hřiště bylo otevřeno v roce 2006, je   

v chráněné přírodní krajině řeky Piedras, par 72, délka ze žlutých je 5 591 m.  Má čtyři pětipary 

s délkou od  445 m do  473 m. Tříparovky  pak mají délku od 100 do 150 m.                                                                                                                                             

Cup se hraje na hřišti Golf El Rompido South Course. Hřiště bylo postaveno 2003, par 72, délka ze 

žlutých 5 681 m. Má borovicové lesíky, olivové stromy, bažinaté oblasti. To vše vyžaduje přesnou a 

promyšlenou hru.  Čtyři  pětipary mají délku od 415 do 496 m. Obě hřiště jak dokládá doba jejich 

vzniku mají moderní design  a společného autora  Álvara Arana.     



 ESGA Super Seniors  Championship a Cup a Masters Team Trophy se hraje na 3 hřištích v Dánsku u 

města Aarhus.                                                                                                                                                               

Masters Team Trophy se hraje v GC AArhus na jednom ze šesti  nejstarších hřišť v Dánsku. Hřiště je 

mírně kopcovité místy s  výhledy na Aarhuský záliv. Hřiště s parem  72 a délkou 5 385 m bylo 

postaveno v roce  1931. Hřiště již prodělalo redesign.                                                                                          

Super Seniors Team Championship hraje na hřišti GC  Lyngbygaard. Je to  hřiště , které prochází 

otevřenou krajinou, lesem a divokou přírodou, s kopcovitými fairwejemi, bunkry, které spíše 

signalizují směr hry a tvarovanými greeny. Par 72, délka 5 835 m, postaveno v roce 2008, designed 

amer. Arch. f. von Hagge, Smelek, Baril  /autoří Le Golf National v Paříži/ ve spolupráci s Thomasem 

Bjornem.                                                                                                                                                                      

Super Seniors Team Cup se hraje na hřišti GC Stensballegaard, které je lemováno přírodní scenerii  

Horsens Bay. Par 72, délka 5 607 m, postaveno 2009, stejnými autory jako předchozí  hřiště. Obě 

hřiště mají perfektní zázemí.  Hřiště Stensballegaard má nejmodernější systém Driving Range 

„Trackman Range“.  Systém pomocí radarů může sledovat řadu parametrů letu  míče. Pod střechou je 

umístěno 6 dotykových obrazovek. 

ESLGA Marisa Sgaravatti Trophy  50+ a  European Ladie´s Masters Team Champioship 65+ odehrají 

své soutěže v Portugalsku.                                                                                                                                                         

Již 34.ročník Marisa Sgaravtti Trophy se hraje na hřišti Praia D´El Rey.   Hřiště leží na pobřeží Silver 

Golf Coast v blízkosti  městečka Ovidia.  Je mírně kopcovité, s hlubokými bunkry, zvlněnými greeny a 

přírodními  písečnými okraji, výhledy na Atlantik. Hra může být ovlivňována větrem a jeho obtížnost 

je označována jako střední.. Resort je  portugalská destinace č. 1.  Hřiště má par 72, s délkou 

z modrých 5 231 m a červených  4874 m, otevřeno v roce 1997.                                                                                                                                 

11. ročník Masters Team Champioship je na hřišti GC Wes Cliffs. Hřiště je obklopeno písečnými 

dunami, borovými lesy, pobřežními pastvinami s výhledy na Atlantik. Má velké zvlněné greeny, tři 

velká  jezera, množství bunkrů nepravidelného tvaru, terén je kopcovitý.  Par 72, délka z modrých 

5 564 m, z červených 4 553 m, postaveno v roce 2017. Obtížnost je hodnocen jako těžká. Obě hřiště 

mají moderní zázemí a patří mezi evropskou špičku.   

Soutěže do žebříčku ČGF                                                                                                                                       

Do seniorského žebříčku ČGF budou hodnoceny všechny turnaje kalendáře  ČSGA nebo jejich části  

hrané  na rány vyjma  všech soutěží  NST.  

 


